

# Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 32 (1130)  
5 августа 2020 год

# ЖИЗНЬ

6+

## НОВОСТИ

### Рабочий визит

28 июля в администрации Ирбитского муниципального образования прошла рабочая встреча Алексея Никифорова, главы Ирбитского МО с Максимом Ивановым, депутатом Государственной думы и Виктором Шептием депутатом Заксобрания. Основной темой совещания стало строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на поселке Пионерском. На данный момент Максим Анатольевич совместно с Виктором Анатольевич ведут активную работу по продвижению проекта в министерстве сельского хозяйства РФ. Их главная цель, чтобы проект прошёл отбор и уже в следующем году Ирбитское муниципальное образование получило финансирование для его реализации.

В ходе встречи Алексей Валерьевич представил депутатам и другие проекты, которые ему хотелось бы реализовать в Ирбитском районе.

Также депутаты посетили и Ирбит. Парламентарии интересовались работами, которые сегодня проводятся в городе: ремонт общественных территорий, ремонт социально значимых объектов. Также глава города обсудил с гостями реализацию перспективных проектов: модернизацию систем водоснабжения и водоотведения, строительство жилья, дальнейшее преобразование облика Ирбита. Максим Иванов пообещал на своем уровне поддержать проекты, требующие федерального финансирования.

### Ушла на кредиты

Госпомощь, которую получают россияне с детьми с начала пандемии, распределилась по нескольким направлениям. Некоторые семьи сразу переводили полученные деньги в микрофинансовые организации, где у них были долги.

В первом квартале 2020 года россияне заняли в МФО 177 млрд рублей, посчитали в Центробанке. При этом с апреля, когда в России ввели режим самоизоляции, объем погашения онлайн-займов резко снизился. Люди копили долги до второй недели июня.

Пик погашений пришелся на 1 июля — старт второго этапа господдержки. Семьи с детьми тогда получили по 10 тысяч рублей на каждого ребенка от рождения до 16 лет.

Деньги от государства также тратили на покупки в секонд-хендах и на площадках агрегаторов объявлений — «Авито» и «Юле», где пользователи покупают одежду, игрушки и товары для детей с рук, говорил «Ъ» гендиректор «Infoline-Аналитики» Михаил Бурмистров. В июле на этих площадках был заметный рост продаж.

В первые дни июля и июня всплеск покупательской активности фиксировали также региональные розничные сети электроники. Россияне скупали смартфоны стоимостью до 10 тыс. руб. Источники издания связывали ажиотаж с выплатами Владимира Путина.

## ДВА ДТП СО СМЕРТЕЛЬНЫМ ИСХОДОМ

Госавтоинспекция напоминает, что обгон является одним из самых опасных маневров. Прежде чем начать обгон, водитель обязан убедиться в том, что полоса движения, на которую он собирается выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии и в процессе обгона он не создаст опасности для движения и помех другим участникам дорожного движения.

Дорожно-транспортное происшествие произошло 1 августа в районе 14 часов на 5 км автодороги Малахово - Бобровское Ирбитского района.

Предварительно сотрудниками полиции установлено, что водитель автомашины Богдан-2111, 47-летний житель г. Златоуст Челябинской области, при движении со стороны Тюмени допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения и лобовое столкновение с движущимся навстречу автомобилем Хундай I30, в котором находилась семья из г. Тюмени: мужчина 50 лет, его 74-летний отец, дочь и сын 8 и 10 лет. Семья возвращалась из д. Ерзовка Ирбитского района домой в г. Тюмень.

В результате происшествия во-

из Екатеринбурга в Ирбит со своей женой, по неустановленной причине выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, допустил столкновение с встречным автомобилем Chevrolet Cruze, которым управлял 34-летний екатеринбуржец. После столкновения произошло возгорание автомобиля Chevrolet Cruze.

Еще одно похожее ДТП произошло 2 августа в районе 20.40 на 51



В результате происшествия водитель автомашины Skoda Rapid и его жена погибли на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Водитель Chevrolet Cruze с открытой черепно-мозговой травмой, тупой травмой живота и множественными ушибами госпитализирован в реанимационное отделение ЦГБ г. Ирбита.

Установлено, что стаж вождения водителя Skoda Rapid 21 год, ранее

водитель автомашины Богдан-2111, который не был пристегнут ремнем безопасности, погиб на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Водитель и пассажиры Хундай I30 с травмами различной степени тяжести доставлены в ЦГБ г. Ирбита. В момент ДТП водитель и пассажиры Хундай I30 были пристегнуты штатными ремнями безопасности. Также установлено, что водитель Богдан-2111 ранее к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения не привлекался.

На месте происшествия сотрудниками полиции проведены замеры, установлены личности пострадавших и погибшего, опрошены очевидцы. Сотрудники МЧС провели деблокировку погибшего. Обстоятельства ДТП будут установлены в ходе след-



км автодороги Артёмовский - Зайково Ирбитского района.

Предварительно сотрудниками полиции установлено, что водитель автомашины Skoda Rapid, 62-летний местный житель, возвращаясь

к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения не привлекался. Также при осмотре Skoda Rapid установлено, что стрелка спидометра находится на отметке около 120.



ДАТА		СРЕДА	5.08.2020	ЧЕТВЕРГ	6.08.2020	ПЯТНИЦА	7.08.2020	СУББОТА	8.08.2020	ВОСКРЕСЕНЬЕ	9.08.2020	ПОНЕДЕЛЬНИК	10.08.2020	ВТОРНИК	11.08.2020	
Температура, С	Температура, С		+18	+30	+19	+31	+20	+31	+20	+30	+19	+26	+18	+23	+15	+23
ночь	день															
Облачность																
Алкогольное дыхание	Направление, скорость ветра, м/с		758	759	755		750	745	754	752						
			CB/3 м/с	CB/2 м/с		←B/2 м/с	←B/2 м/с	←B/2 м/с	CB/2 м/с	←C3/1 м/с						

## НОВОСТИ

## Жилье

В Ирбите строится сразу три многоквартирных дома — на Орджоникидзе, 79 и на Маршала Жукова, 15.

Согласно планам строителей, первый дом будет завершён к концу текущего года. Из 54 квартир в нем город уже приобрел 36 для расселения ветхих домов.

А вот квартиры в домах на Жукова, 15, возможно, получат горожане, относящиеся сегодня к другим категориям нуждающихся в улучшении жилищных условий.

## ОБЕЛИСК ПАМЯТИ

25 июля в деревне Бессонова состоялось открытие обелиска Памяти. На гранитных плитах нанесены фамилии жителей деревень Бессонова и Шушарина, участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Примечательно, что этот памятник построен на добровольные пожертвования ныне живущих жителей и тех, чьи предки здесь когда-то жили.

На торжественном открытии присутствовали не только местные жители, но и много гостей. В почетном карауле стояли кадеты Зайковской школы № 1, выступали ветераны вооруженных сил СССР, группа поисковиков из Нижнего Тагила передали артефакты времен войны. Много слов благодарности было сказано родственниками участников войны.

Награды от главы Ирбитского МО Никифорова А.В. и благодарственные письма от председателя территориальной администра-

ции Гуляевой С.Ю. были вручены Осинцеву А.Г. и Горбунову Д.В., инициаторам и организаторам возведения; Мильковой Е.А. и Черновой Л.В., волонтерам, собиравшим пожертвования; строителям колхоза «Урал» и Королеву А.Ю., председателю колхоза, за спонсорскую помощь.

Завершилось мероприятие вечером на берегу реки Ница, где жители деревень и гости угощались ухой из местной рыбы и травяным чаем. В 22.00 прогремел праздничный салют.

## ДАЧНИКИ СМОГУТ СЭКОНОМИТЬ НА ПРОВЕДЕНИИ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

Вскоре садоводческие и огороднические товарищества смогут заказывать комплексные кадастровые работы. В этом случае стоимость работ для каждого дачника будет ниже, чем если бы он заказывал кадастровый план самостоятельно.

Государственная Дума приняла в первом чтении поправки в законы «О кадастровой деятельности» и «О государственной регистрации недвижимости». В роли заказчиков комплексных кадастровых работ в будущем могут также выступать граждане и юридические лица.

Сейчас кадастровые работы проводятся только по заказу уполномоченного органа местного самоуправления или органа исполнительной власти региона. На их проведение тратятся бюджетные деньги. Но это довольно сложная процедура. Федеральные органы заказывают такие работы редко, только когда нужен, например, план какой-нибудь территории для ее последующего развития. В местных бюджетах вообще на это средств нет.

Поправками предусматривается, что в качестве источника финансирования комплексных кадастровых работ могут привлекаться средства лиц, заинтересованных в выполнении таких работ. Это могут быть физические и юридические лица, являющиеся правообладателями объектов недвижимости, расположенных в границах территории СНТ или ОНТ, гаражного потребительского кооператива, товарищества собственников жилья. От имени заказчиков могут выступать

представители тех же СНТ.

При проведении комплексных работ уточняются местоположения границ земельных участков и расположенных там зданий, сооружений и объектов незавершенного строительства. Только при выполнении комплексных кадастровых работ можно уточнить границы сразу всех земельных участков, расположенных в пределах садовых и огороднических товариществ, коттеджных поселков.

Работы включают в себя согласование границ смежных земельных участков и внесение актуальных сведений в Единый государственный реестр недвижимости. Благодаря этому устраняются реестровые ошибки в сведениях ЕГРН, возникшие в разное время при определении границ того или иного земельного участка, а вместе с тем снижается вероятность возникновения земельных споров с соседями о местоположении смежных границ участков.

Заказать проведение таких работ можно будет на основании общего решения собственников. Стоимость уточнения местоположения границ земельного участка при заказе комплексных кадастровых работ будет значительно ниже, чем при заказе индивидуального межевания.

## ХРОНИКИ КОРОНАВИРУСА

31 июля в администрации Ирбитского муниципального образования состоялось очередное заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции. По данным на 30 июля в муниципалитете лабораторно подтвержден 81 случай заражения коронавирусной инфекцией. Под наблюдением находятся 79 жителей района. Выздоровели 22 человека, один — умер.

По данным городского оперативного штаба, в Ирбите зафиксировано 189 случаев заражения горожан новой коронавирусной инфекцией (рост числа заболевших за 4 дня — +11). Под наблюдением специалистов 121 ирбитчанин (из числа контактных по вновь выявленным случаям COVID-19). На данный мо-

мент выздоровление лабораторно подтверждено у 80 горожан. Пять человек в результате болезни скончались. Мониторинговая группа, созданная при оперативном городском штабе по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции на территории города, провела очередной рейд. На этот раз проверку на предмет соблюдения рекомендаций Роспотребнадзора прошли несколько парикмахерских в центральной части города. В целом, результаты рейда положительные. И парикмахеры, и посетители соблюдают меры безопасности, такие как использование масок, перчаток и дезинфекции. Санитарная обработка помещений проводится регулярно. Отметим, что ирбитчане могут передавать информацию о нарушениях правил безопасности в торговых точках или объектах услуг по телефону: 8 (34355) 6-58-84.

## «ШМЕЛЬ» НА РОДИНЕ НЕ ВЗЛЕТЕЛ

## НО ТЕХНИКОЙ ЗАИНТЕРЕСОВАЛИСЬ В МОНГОЛИИ И ГАНЕ, А НЕ В РОССИИ.

На Южном Урале изобрели установку, которая перерабатывает испорченные продукты, санкционку, отходы пищевых производств и зерно в качественные и дешёвые корма. По словам автора разработки Олега Красильникова, его детище под названием «Шмель» способно освободить свалки от пищевых отходов. Но на широкое распространение своей продукции в регионе предприниматель из Коркино не надеется.

С сельским хозяйством учёный и предприниматель Олег Красильников тесно связан всю жизнь — работал начальником кормоцеха на госплемзаводе «Еткульский», конструктором в НИИ птицеводства. На его счету — 15 патентов на изобретения в области механизмов для изготовления альтернативных кормов, дважды его признавали лучшим изобретателем года на Южном Урале. Последнюю установку южноуралец придумал для переработки санкционных продуктов.

— В нашей стране только за прошлый год свезли на свалку санкционки на 29 миллионов долларов. По сути, просто выкинули и сгноили. А ведь это отличное сырьё для высококачественных кормов, — удивился директор предприятия «Биоэнергия и К» Олег Красильников. — Только у нас в области действуют шесть таможенных переходов, на которых задерживают запрещённые или некондиционные продукты. С высоких трибун постоянно говорят об этой проблеме. Хотя есть простое и лёгкое решение — переработка. Нам показывают красивые картинки, как яблоки или персики дают КАМАЗы. Но есть большие сомнения, куда на самом деле уходит санкционка. Думаю, что 90% просто разворовывается, никакого контроля за этим нет.

Олег Красильников изобрёл и сделал уникальный экструдерный комплекс-автомат «Шмель»,

который перерабатывает и одновременно обеззараживает самые разные продукты. Агрегат состоит из нескольких механизмов. Все они помещаются в своеобразный контейнер. Автор разработки особо гордится мобильностью и всеядностью установки.

— За рубежом пищевые отходы перерабатывают, как правило, в стационарных условиях. То есть всю некондицию нужно куда-то перевозить. А это и трагически, и дополнительные расходы на транспортировку. Наш же комплекс компактный, весит две тонны. Его можно погрузить в кузов, например, бортовой «Газели», привезти, куда скажут, и приступить к их переработке. Не требуется никакого здания или помещения. Просто концы на электричество набросить — и всё, — рассказал Олег Красильников.

Изготовленная нашими земляками установка работает по технологии экструзии (продавливание вязкого расплава материала или густой пасты через отверстие определенной формы. — Прим. ред.). Отходы, попадающие внутрь агрегата, измельчаются под давлением в 40 атмосфер и при температуре 170–200 градусов. Это позволяет переработать как сыпучие, так и твёрдые материалы, и при этом обеззараживать их. На выходе получается сжатая масса, похожая на кукурузные палочки. Полученный

материал применяют как корма в животноводстве.

— Экструзия — это самая глубокая из известных человечеству переработок. Эффект баротермического удара, в результате которого происходят глубокие

в основном, зерно. А мы сделали так, что можем переработать и несъпучие. То есть «Шмель» у нас всеядный, он способен «переварить» различные отходы — от рыбы, колбасы и фруктов до зерна, пирожных и конфет. Это



структурные изменения. Например, усвояемость ржи повышается в 8 раз, бобовых — в 12 раз, то есть с одного ведра гороха можно сделать 12 ведер корма. При этом происходит полная стерилизация. Неважно, есть ли сертификат у санкционных сыра или колбасы — всё равно всё будет обеззаражено, — объяснил Олег Красильников.

Как утверждает автор разработки, в России аналогов «Шмелю» точно нет, а возможно и за рубежом — по крайней мере, по соотношению цены и производительности. Экструдерный комплекс-автомат стоит два миллиона рублей, окупается за два месяца.

— У комплекса есть ряд новинок, которые позволяют назвать его всеядным. Например, все существующие экструдеры, в том числе импортные, перерабатывают только сыпучие продукты —

может быть и просрочка, и санкционка, и зерновые культуры — даже прогорклые, заражённые насекомыми и микотоксинами, — объяснил Олег Красильников. Недавно производитель комплекса «Шмель» провёл испытания новой установки в присутствии представителей сельхозпредприятия, организаций, занимающихся сбором мусора, и чиновников. По словам Олега Красильникова, все с интересом наблюдали, пораспрашивали, похлопали по плечу — мол, молодцы, продолжайте в том же духе. Но с заказами не торопятся. Зато соседи-свердловчане уже закупили новый агрегат — в скором времени «Шмель» отвезут в Ирбит. Заказчиком стала компания, которая выращивает скот. Покупателя заинтересовала переработка зерна и экономия на кормах. Также у них есть магази-

ны, а значит, нужно решать проблему просрочки.

Пять лет назад коркинское предприятие «Биоэнергия и К» привозило свои разработки на главную российскую сельхозвыставку «Золотая осень» в Москву.

— Наши комплексы очень понравились главе правительства Дмитрию Медведеву. Он тут же написал резолюцию, чтобы нам немедленно выдали грант 28 миллионов рублей, сделали учебные центры по нашей технологии в России, поручил министру сельского хозяйства оказать поддержку. И что? Ни денег, ни поддержки — обманул по всем позициям, — сказал Олег Красильников.

Теперь изобретатель решил сделать ставку на сотрудничество с зарубежными заказчиками. Продукцию коркинцев уже покупают Монголия и Узбекистан, заинтересовались в Бангладеш и Гане. По словам Красильникова, наиболее перспективным ему видится рынок Африки. Заказчики из Ганы планируют заняться переработкой рыбных отходов в муку. Страна находится на берегу океана — тысячи тонн рыбы там просто выбрасывают в воду.

Кстати, в России потребность в рыбной муке тоже немалая — 600 тысяч тонн в месяц. Но производится в нашей стране всего 17 тысяч тонн в месяц, 10 тысяч из которых сразу продаётся в Китай, добавил Олег Красильников. Производством сельхозагрегатов коркинцы занимаются уже больше 20 лет, выпускают полтора десятка механизмов. О многих из них изобретатель с гордостью говорит — сделано впервые в России!

# КАК БУДУТ УЧИТЬСЯ ШКОЛЬНИКИ В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ

**Роспотребнадзор опубликовал требования по организации работы образовательных организаций. Основная цель - максимально разобщить школьников и уменьшить их контакты друг с другом.**

Когда читаешь эти требования становится понятно, насколько ситуация с коронавирусом серьезна и как кардинально она повлияла на всю нашу жизнь.

Опубликованные Роспотребнадзором требования для организации учебного процесса для многих учеников и их родителей могут показаться чрезмерными, но ситуация, к сожалению, такова, что лучше иметь больший запас прочности, чем закрыться через две недели на карантин с перспективой повторения эпидемии.

Основные требования Роспотребнадзора к организации образовательного процесса:

- Каждый класс должен учиться по своему расписанию.
- Начало уроков и время перемен также будут для каждого класса свои
- Учеников в классе должно быть не более 15 человек.
- Классы не должны меняться.
- Перемены проводятся для каждого класса отдельно.

«Пересмотреть режим работы организации, в т.ч. расписание учебных занятий, изменив время начала первого урока (занятия) для разных классов и время проведения перемен в целях максимального разобщения классов (групп)», - говорится в рекомендациях ведомства.

Каждый класс будет учиться в своем кабинете, а количество учеников в каждом классе рекомендовано сократить до 15 человек и запретить общение между разными классами на переменных.

Будут запрещены все группы продленного дня и любые массовые мероприятия.

Рекомендовано максимально часто организовывать пребывание детей на улице, а всем сотрудникам и школьникам перед началом уроков необходимо измерять температуру.

**Что будет в реальности?**  
Роспотребнадзор - это не Минпросвещения. Ему не обязательно вникать в нюансы образовательного процесса.

Они дают установки, которые надо выполнять с целью сохранения здоровья школьников и их родителей. Но как быть Минпросвещению, которое не обладает теми финансовыми и техническими возможностями для того, чтобы организовать учебный процесс в соответствии с этими рекомендациями?

В настоящее время у подавля-

ющего большинства школ наблюдаются проблемы с преподавательским составом.

Они не смогут реорганизовать обучение так, чтобы разбить классы по 15 человек, не смогут добавить



дополнительные уроки для учителей, поскольку их и так не хватает. Не смогут проводить тщательные каждодневные уборки с мытьем туалетов, ручек дверей и т.д., поскольку уборщицы также в дефиците.

**К чему готовиться 1 сентября школьникам и их родителям?**

Несмотря на то, что выполнить все требования Роспотребнадзора будет не просто, большинство школ это сделают.

- Прежде всего, у большинства школ перестроится расписание занятий. Классы будут начинать учебу в разное время. Это устраним сутолоку школьников у гардероба. Большинство школ перейдут на посменный режим работы, включая и третью смену для старшеклассников.

- Разбиение классов на более мелкие группы (не более 15 человек в классе) потребует более высокой нагрузки на учителей, которых и

так не хватает. Как вариант решения этой проблемы будет предложено перевести некоторые предметы на дистанционное обучение. Это не только снизит дефицит преподавательского состава, но и разгрузит сами школы физически.

- Большинство школ вынуждены будут перейти на шестидневную неделю обучения. Только так можно

будет рассадить всех учеников в отдельные классы по 15 человек. Это опять потребует большего количества преподавателей...

- В случае невозможности организации учебного процесса по предложенной Роспотребнадзором схеме, дети смогут учиться дистанционно до тех пор, пока не будут устранены препятствия.

Одним словом, встреча начала нового учебного года ожидается весьма необычной. И, естественно, не будет общего «первого звонка» с красивой линейкой и толпой пап, мам и бабушек у первоклашек.

Когда-нибудь угроза COVID-19 отступит и радостный гомон школьных перемен вернется. А пока нужно подготовиться к тому, что есть сейчас. 1 сентября дети придут совсем в другие школы. Не в те, к которым они привыкли. Зима обещает быть долгой...

*Комментарий по теме*

*Юлия Лыжина, начальник Управления образованием МО г.*

*Ирбит:*

«Сейчас пока невозможно дать однозначный ответ, как будут учиться наши дети с 1 сентября». Но учитывая, что во все образовательные учреждения закупается необходимое оборудование для дезинфекции, мы надеемся, что дети пойдут в школы. 1 сентября состоится однозначно. Конечно, не в таком формате, как было ранее, поскольку массовые мероприятия все еще запрещены. Но для первоклашек линейку на свежем воздухе мы попытаемся организовать.

Не исключено, что часть школьников останется на дистанционном обучении, потому что выполнить все указания Роспотребнадзора будет сложно. Но нам надо быть готовыми к любой ситуации».

## НОВОСТИ

### Наркотики

ФСБ обнаружила крупную нарколабораторию в коттедже Екатеринбурга.

В лаборатории, которую создали на территории арендованного частного дома в Екатеринбурге, развернули масштабное производство синтетических наркотиков. Потом их продавали на территории Свердловской области и в соседних регионах. Об этом сообщили в пресс-службе УФСБ России по Свердловской области.

Силовики обследовали коттедж и обнаружили там порошок массой более 3 кг и канистры с веществом, лабораторное оборудование для синтеза наркотиков, электронные весы и другие атрибуты, которые используют производители запрещенных препаратов. В криминалистической лаборатории ФСБ пришли к выводу, что изъятое вещество относится к наркотическим средствам.

ФСБ возбудила уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ («Незаконное производство, сбыт и пересылка наркотических средств в особо крупном размере»). По этой статье предусматривается наказание в виде заключения на 15–20 лет.

### ТЦ открыты

Губернатор Евгений Куйвашев заявил о решении открыть все торговые центры в Свердловской области. ТРЦ были закрыты с конца марта из-за пандемии, в то же время свердловчане могли посещать продуктовые магазины, расположенные на их территории.

Санитарные врачи характеризуют эпидемиологическую ситуацию как стабильную. Поэтому был подписан указ об открытии торговых центров с 1 августа. Пока без фуд-кортков, детских комнат и развлекательных организаций.

### Без родителей нельзя

За три недели ежедневных проверок сотрудниками ПДН на водоемах не раз встречались дети в возрасте от 6 до 12 лет без сопровождения законных представителей.

Со всеми гражданами, которые отдыхают на водоемах, сотрудники полиции проводят профилактические беседы и раздают памятки о безопасном поведении на воде.

Межмуниципальный отдел МВД России «Ирбитский» в очередной раз напоминает жителям города и района о неукоснительном соблюдении мер безопасного поведения на воде и обязательном на водоемах контроле несовершеннолетних. Не отпускайте детей одних купаться, не подвергайте их жизни и здоровью опасности.

### «Покровский рубеж»

Свердловская региональная общественная организация военных реконструкторов «Солдатскими дорогами» рада сообщить, что военно-историческому фестивалю «Покровский рубеж – 2020» дан зеленый свет!

Фестиваль состоится 7-9 августа в поселке Кислянка Артемовского района.

В этом году фестиваль будет посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

## «ТЕАТРГРАД ОНЛАЙН»

Первый онлайн фестиваль спектаклей для детей и семейного просмотра состоится в субботу, 8 августа на информационном портале «Культура-Урала.РФ». Инициатором фестиваля выступил Нижнетагильский театр драмы. В течение дня на одной площадке будут представлены спектакли театров Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Серова, Ирбита, Новоуральска, Краснотагильска и Первоуральска.

«Мы обратились к театральным коллегам с предложением поучаствовать в нашем Фестивале, и все с радостью согласилось! Во время вынужденного простоя мы все безумно скучаем по нашим зрителям, и нашли вот такой способ их порадовать: в один день в одном месте они смогут посмотреть всей семьей лучшие спектакли наших театров. Друзья, театры живы! Добрые, светлые спектакли о дружбе, помощи, вере в мечту, безусловно, тронут души зрителей», - отметил художественный руководитель Нижнетагильского драматического театра, заслуженный артист России Игорь Булыгин.

Полная афиша фестиваля станет известна

в ближайшие дни, но уже можно сообщить, что Екатеринбургский ТЮЗ покажет театральную фантазию по «Морским рассказам» Константина Станюковича. Екатеринбургский кукольный театр представит один из самых ярких спектаклей последнего времени - «Дон Кихот» в постановке и сценографии Виктора Плотникова. Ранее этот спектакль номинировался на национальную премию «Золотая Маска», получил гран-при Международного фестиваля театров кукол «Петрушка Великий», а также был отмечен наградами областного фестиваля «Браво!» и Международного фестиваля театров кукол «В гостях у Арлекина». Кроме того, в программе онлайн-фестиваля «Дюймовочка» Нижнетагильского драматического театра, «Книга джунглей» Новоуральского театра музыки, драмы и комедии, «Мишкины шишки» Серовского театра драмы и другие спектакли.

Встречаемся 8 августа на портале «Культура-Урала.РФ», где в течение дня пройдет волшебный сказочный марафон.



**ПОЛНЫЙ ЦИКЛ ЛЕЧЕНИЯ  
ВАРИКОЗА В ИРБИТЕ!**

**15 и 16 АВГУСТА**

**ОПЫТНЫЕ СОСУДИСТЫЕ  
ХИРУРГИ И ВРАЧИ УЗИ  
ИЗ ЕКАТЕРИНБУРГА**

**8 804 333 000 2**



## МВД ЗАЯВЛЯЕТ О СНИЖЕНИИ СЛУЧАЕВ ДОМАШНЕГО НАСИЛИЯ. ПРИМЕРЫ ГОВОРЯТ ОБ ОБРАТНОМ

Число жалоб на домашнюю агрессию в целом по стране выросло в 2-2,5 раза. Но далеко не каждый раз силовики вмешиваются в конфликты между мужьями, женами и детьми.

Российские НКО с начала общероссийской самоизоляции фиксируют рост уровня домашнего насилия, при этом МВД сообщает, что количество преступлений в сфере семейно-бытовых отношений, наоборот, снизилось более чем на 10 %. При этом полиция учитывает только возбужденные дела, в то время как по 80 % обращений, отмечают эксперты, выносятся постановления об отказе. Что нередко также приводит к трагедии.

В Консорциуме женских неправительственных объединений с марта по май 2020 года зарегистрировали 353 жалобы, пишет «Коммерсантъ». В мае количество обращений удвоилось. Центр «Сестры» за тот же период получил 481 обращение. Количество обращений удвоилось по сравнению с тем же периодом 2019 года. В центре против насилия в отношении женщин «Анна» сообщили, что на всероссийскую горячую линию с марта по май 2020 года поступило более 8,68 тыс. звонков. «69,5 % женщин отметили, что во время самоизоляции ситуация дома ухудшилась. К тому же 3,8 % женщин сказали, что у них в первый раз инциденты домашнего насилия произошли именно в период строгой изоляции», — рассказали там. Проект «Ты не одна» сообщил о 1352 обращениях в апреле 2020 года и 2 тыс. в мае при среднем количестве 500–700 обращений ежемесячно.

66.RU изучил все сообщения СУ СК по Свердловской области с конца марта, когда в регионе ввели режим самоизоляции. Это только те случаи, которые закончились тяжелыми травмами и убийствами. Сколько людей на самом деле страдает от семейного насилия, никто не может сказать с точностью.

23 марта 2020 года в Ирбите пьяный 50-летний местный житель убил 62-летнюю женщину, с которой жил вместе. Он нанес несколько ножевых ранений и, убедившись, что потерпевшая мертва, ушел к соседям и попросил вызвать скорую.

В марте 29-летняя жительница города Верхний Тагил посорилась со своим молодым человеком и ударила его куском зеркала по лицу. После этого парень от нее ушел и стал жить с другой. Узнав это, подозреваемая вломилась в чужую квартиру, напала с ножом на бывшего. Тот отделался несколькими незначительными ранениями.

29 марта житель Нижнего Тагила напал с ножом на свою 22-летнюю сожительницу и ее пятилетнюю дочь. О случившемся в скорую и полицию сообщили соседи. Пострадавших с колото-резаными ранениями госпитализировали. Сам нападавший скрылся с места происшествия и попытался покончить с собой, сейчас он тоже находится в больнице.

19 апреля в Кировграде 51-летний мужчина в ходе застолья заколол ножом в грудь свою 62-летнюю сожительницу. Пострадавшая скончалась на месте, сам нападавший вызвал скорую и сдался.

22 апреля в Екатеринбурге пьяный 28-летний мужчина напал с ножом на свою 21-летнюю подругу. От ранений девушка скончалась. Напавший рассказал о происшествии отцу, который вызвал полицию.

21 мая в Каменске-Уральском во время ссоры 44-летний местный житель зарезал кухонным ножом свою 47-летнюю сожительницу.

# ИРБИТСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЗАДЕРЖАЛИ ЮНОГО УГОНЩИКА

28 июля ранним утром в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский» поступило сообщение о том, что в гаражном массиве обнаружен автомобиль «Москвич» с разбитыми стеклами и выброшенными из транспортного средства вещами. Сотрудники полиции по государственному регистрационному знаку установили владельца «Москвича», который пояснил, что на ночь оставил автомобиль возле дома, откуда и пропало транспортное средство.



В этот же день в отделе дознания полиции Ирбита было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 166 УК РФ в отношении неизвестного лица. В ходе розыскных мероприятий было установлено, что к преступлению причастен несовершеннолетний ирбитчанин 2003 г.р. Юный угонщик на момент

совершения преступления уже состоял на учете в подразделении по делам несовершеннолетних за кражу мотоцикла.

В ходе допроса он пояснил сотрудникам полиции, что в ночь с 27 на 28 июля в гараже он распивал спиртное вместе с товарищем, от скуки решил

прогуляться и увидел во дворе одного из домов припаркованный автомобиль марки «Москвич». Дверь в автомобиле была приоткрыта, он сел на водительское сидение и захотел покататься. Как завести автомобиль он не знал, поэтому решил откатить его в сторону гаражей, чтобы попробовать довести свой умысел до конца. Автомобиль удалось откатить на расстояние 200 метров от дома до гаражей, но завести его так и не удалось. Выпавшая из рук юного угонщика зажигалка, а вернее ее поиски, привели к тому, что он снял водительское и пассажирское сидения. Затем он проверил багажник, выбросил из него «лишние» вещи на улицу и нашел металлический лом, которым потом и разбил стекла в автомобиле. Прихватив с собой аккумулятор, автомобильный компрессор и трос для крепления он вернулся в гараж к другу и уснул. Наутро, выспавшись и протрезвев, он понял, что натворил накануне.

На допросе в отделении полиции молодой человек признал свою вину, раскаялся, сказал, что ему стыдно за свое поведение, впредь пообещал исправиться и не совершать преступления. Похищенное из автомобиля имущество полицейские изъяли у подозреваемого и вернули владельцу. В настоящее время в отношении 17-летнего ирбитчанина ведется производство дознания по ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения).

МО МВД России «Ирбитский»

## ОСОБЫЙ ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ УГОЛОВНОГО ДЕЛА О ПРЕСТУПЛЕНИЯХ НЕБОЛЬШОЙ И СРЕДНЕЙ ТЯЖЕСТИ

В статье 314 и 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации внесены изменения, согласно которым, особый порядок рассмотрения уголовного дела и вынесение приговора (то есть без проведения судебного разбирательства и исследования доказательств, при наличии соответствующего ходатайства обвиняемого, выражающего согласие с предъявленным обвинением) неприменим при рассмотрении судом уголовных дел о тяжких преступлениях, к которым, в

соответствии с ч. 4 ст. 15 УК РФ, отнесены умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает пятнадцати лет лишения свободы (Федеральный закон от 20.07.2020 № 224-ФЗ).

Таким образом, в соответствии с новой редакцией ч. 1 ст. 314 УПК РФ применение особого порядка рассмотрения дела и вынесения приговора

возможно только по уголовным делам о преступлениях небольшой и средней тяжести, к которым относятся умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает пяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы.

Илья Кулиш,  
старший помощник Ирбитского  
межрайонного прокурора

## «ПЕШЕХОД, ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД»

Предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов — это одно из приоритетных направлений в деятельности Госавтоинспекции. Наезды на пешеходов, как констатирует печальная статистика, в большинстве случаев заканчиваются трагически. Слишком не равны весовые категории между металлическим автомобилем и уязвимым человеческим телом.

Одна из основных задач проводимых мероприятий — это повышение культуры пользования пешеходным переходом со стороны «бесколесных» участников дорожного движения, а также привлечение внимания и уважения водителей к пешеходам.

В целях профилактики ДТП с участием пешеходов с 31 июля по 1 августа 2020 года на территории г. Ирбита и Ирбитского района Госавтоинспекция проводило профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход».

В рамках данного мероприятия, сотрудники ГИБДД уделяли особое внимание пресечению таких нарушений ПДД, как переход проезжей части в неустановленном месте, невыполнение водителями требований уступить до-

рогу пешеходам на пешеходных переходах.

ГИБДД напоминает, что необходимо быть особенно внимательными всем участникам дорожного движения.

Выполнение простых правил поможет снизить риск возникновения ДТП: пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии — по обочинам;

при движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам требуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств;

пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным пере-

ходам, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин;

на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен;

не перебегают дорогу в неустановленном месте: для этого установлены переходы.

Уважаемые водители!

Водитель транспортного средства обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть по нерегулируемым пешеходным переходам. Невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам или велосипедистам влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.

ОГИБДД МО МВД России  
«Ирбитский»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo